

adta a kormány által kért hadügyi hitel. Románia megszállására a muszka 120,000 főnyi sereget rendel. Bessarabia tárgyában Bismarck egészen muszkapárti. Más oldalról beszél az is, hogy a német-orosz viszony meghidegült.

A Petőfi-társaság tegnapi előadását gyűlése nagy közönség előtt folyt le. Zajos tapsokkal fogadták Kisfaludi Atalnak, a Petőfi-társaság notájának, székfoglalóját: „Pál fordulása” című rajzot, melyet Endrődi Sándor olvasott fel. Ezt megelőzőleg P. Szatmári Károly bemutatta „A szép kis árva” című költséges előadását, azután pedig Négy László olvasott fel odát Szász Gerőtl s Komócsy József szavaltá emelkedett hangú költeményét: „A fehér sas fészékét”. A felolvasás után, mely 12 órakor ért véget, a társaság tagjai a könyvtárhoz látogatott tanácskoztak.

ÚJDONSÁGOK.

* Hajdumegye hatósága részéről a folyó hó 29-én és 30-án tartatik a jegyzői vizsga. Kik erre megjelenni akarnak, jelenkezzenek e hó 29-én délelőtt 9 órakor az alsópiani hivatalban, a megyeháznál, magukkal vivén kérvényüket s bizonyítványaikat.

* Meghívás. A debreczeni ref. egyh. tanácsa folyó évi április hó 19-ik napján délelőtt 10 órakor közgyűlést tart. Tárty: szavazás az egyházmegegy, világi jegyzői állomás betöltésére. Jelentés az iskolai takarékpénztárak behozatala tárgyában. — s több folyó ügyek.

* Mit küldünk Nagyváradra? A nagyváradirégészeti és történelmi kiállításra küldött tárgyak jegyzékét a debreczeni ref. főisk. muzeumából (Folytatás) 19. Obsidian-nuculus N.-Várad (Biharm.) a város keleti részén a téglavető gödrökből. 20. 21. Kőkés. Csizsolatlan. A 20-ik számú Kaczor alak. Rügen szigetről. 22. Kőkés-törödékek 9 drb. Zipser gyűjteményéből. Hegyalja. Zipser gyűjteményéből. 23. Kőkés-törödékek 5 drb. Mező-Keresztés (Biharm.) a ref. lelkész szőlőjéből. 24. Kőkés-törödékek. Furta (Biharm.) 7 drb. iskolás gyermekek hozták. 25. Kőkés egy drb. a debreczeni eszeről. 26. Kőkés egy drb. a debreczeni eszeről. 27. Kőkés darabok 7 drb. Iklód pusztá (Biharm.) Geszt mellett. 28. Kőkés-törödékek Debreczről délre a kovás völgyben 150 drb. 29. Obsidian kőkés. Debreczen. Osterlan földjéből. 30. Kőszilánk. Vánesod. 31. Kőbalta. Szeghalom. 32. Kőbalta. Kismarja (Biharm.) a ref. lelkészől, ki egy molnártól kapta, a lelkész állítása szerint utánzás 33. Kőbalta. Fejérmegyéből Tormay Béla budapesti állami állatgyógyászati igazgató ajándéka. — 34. Kőbalta. Pöcske-Szőlősből (Biharm.) Nagy-Várad mellett Gyulafi József utazó hadnagy találta. utánzás asatás közben. 35. Csónakalakú kovapala 34 cm. hosszú, M.-Keresztésről (Biharm.) egy szőlőskertből, hol ugarkova, és eszer-ködarabok is nagy mennyiségben találhatók. Alakja és czélja egészen ismeretlen előttem s Nilson jeles művészen sem találtam semmi utbaigazítást, bár az ő kögyalujához sokban hasonlónak látszik. Felküldtem főtisztelőm Rómer Flóris urhoz is, de ő sem mondhatott felvilágosítást. 36. Csónakalakú kovapala Ottomány (Biharm.) Hasonlója az előbbinek csak egy nem egész. 37. Ösmeretlen alakú és használatu 4

em. hosszú s talán nem is kő, hanem eszerp eszköz Kolyon (Biharm.) Osz. Bástán szőlőjében találtatott, s állidag egy vékony öntetett a gyepű árkaiba. (Folyt. köv.)
* A legelőtési rendszabályok városunk területére nézve a hatóságtól kiadattak s közhírre tétettek. Megolvasható bármely utca-sarkon.
* A helybeli postahivatalnál legközelebb jelentékeny hivatali változtatások fognak eszközölni. Ugyanis pár nap előtt Czobol Lipót kerületi postaigazgató városunkban lévő, hivatali helyiségeinek czelszerűden berendezéséről. Annál fogva a beosztás következő lesz: A jelenlegi postai küldemények feladása helyén a levelek felvétele és kiadása leendő, összekapcsolva a levélbútyogok és utalványok elárutásával. A levélposta eddigi fel- és kiadási helyiségeiben lesz az utalvány- és kiadati helyiség, hon elvált az utalványok fel- és kiadati helyisége, leendő a mália és pénzes levelek feladása. A jelenlegi mália kiadati helyiségeiben leendő a csomagok és felvett pénzes leveleknek torábitási helyisége. Az irattári szobában pedig a csomagoknak és a pénzküldemények kiadása leendő. Ezekből látható, hogy végre valahára a helybeli postahivatal a régóta érzett szükséghez képest, s a közönség igényeinek megfelelőleg fog berendezeteni.
* A mi emberünk Zakán közelében a derek ref. lelkész, Oláh Bálint elhalván helyette a szákiak Bernáth Lajost főiskolánk egykori kitanú növendékét s az énekar vezérét hívták meg lelkész. Szerencés választás. Orvendünk rajta!
* A debreczen-nagyváradú szintársulat tagjainak névsorát még mindig nem tette közzé az igazgatóság, a mi elég liha tőle. Hír szerint Szabó Bandi szerződötése eljettett s névszámúénekes Berényi lesz, kit a vidék egyik legtehetségesebb s legjobb hangu énekesének

mondanak, a mely állításban lehet sok igaz, de annyi bizonyos, hogy eddig kevés hírt hallottunk magáról. Operette-tenorista valami Erczi nevű lesz, a ki szintén ignóta quantitas. Szerződötve vannak még a Mándoky páron kívül a Török pár, Foltányi pár, Lászi pár. Seholaszter, Szatmári Árpád, Lovási, Ferenczy, Ennyi mindaz, a mit a társulat tagjai felől tájékozáskepen adhatunk. A névsor közzétételé különben a napokban fog megtörténni. Ideje is, írja a „Bihar.”
* Nem ma lesz. A szinlap bizonyítja, hogy Toldy jutalomjátéka nem ma lesz. Ma csak az első próba tartatott azon darabból. Egyébiránt megírja azt, hogy mikor lesz?
* A vonzórönek egy újabb titka fedeztetett fel néhány helybeli tanuló által, a kik pár nap előtt revolverrel felfegyverkezve kocsiá ulve Bözörménybe rándultak. Utközben azonban kissé többet találtak inni, mint kellett volna, ennek következtében midőn Bözörménybe érkeztek, hatszor sütötték el az utczán álló néposportra pisztolyaikat. Többen kisebb-nagyobb sérüléseket szenvedve, az esetet a helybeli kapitányi hivatalhoz feljelentették. A dolgotban leginkább az a nevezetes, hogy válogattak a kihallgatás alkalmával azt állították, hogy bár ők fenyegetve voltak a csoporttól utközben, mindazáltal ők nem lefelé, hanem fel az ég felé löttek. Ama körülmény tehát, mely szerint egy az ég felé kilőtt srét mikenek furdóhatik eséközben melyen az ember testébe: méltán enged következtetni a vonzórönek egy ideig még fel nem fedezett titkára, mit is melegen ajánlunk a természet-tudósok figyelmébe.
* Öngyilkosság. Jobbágy János helybeli lakosnak sertésüzletlőjében Tóder Jakab nevű r. k. vallású sertés-örző, az elmúlt éjjel felakasztotta magát. Tettének oka ismeretlen.
* Biök Ede helybeli volt kereskedő, ki a múlt évben állítólagos hamis bukás miatt a helybeli kir. törvényszék által négyhetefogságra

íteltetett mely büntetése a kir. tábla által tíz napi fogságra szállítottatott, a legfőbb ítélőbíróság által f. é. febr. hó 25-én mindkét alsó bíróság ítéletének megváltoztatásával, a vétkes bukás vádjá és következményei alól tényállaladéki hiánya miatt felmentetett.
* Remmert Mártha szombaton tartandó hangversenyére felhívjuk a t. közönség figyelmét. Jegyek előjegyezhetők a színházi pénzárnál.
* Hamza Miksa zenész társairal együtt elbucszott Nagyváradról, de csak egyidőre. Miután ott a katonazene kizsoriotta őket a vigalmakból, eljött Debreczenbe, hanem teltire visszatérnek, őszinte hálával mondottok köszönetet Nagyvárad város nagy közönségének, melyet oly gyakran vidítottak fel e busborongós időben.
* Husarak: megállapítva s bejelentve 1878 évi ápril. hó 17-től 24-ig. 44 kr. Rácz Györgynél czegl. u. 2599 várad u. 2121 sz. a. Rácz Jánosnál egyháztér 345 sz. a. Magyar Gábornál csapó u. 114 sz. a. 46 kr. Magyar Gábornál czegl. u. 55 péterfia u. e hatvan u. 1557 sz. alatt Szilágyi Gábornál szt.anna u. Gyarmati Istvánál varga u. 2238 sz. a. Nagy Mihálynál csapó u. 796 sz. a. és végre Rózenberg Sámuelnél csapó u. 337 sz. a. minden többi mézarszékekben pedig 48 kr. Debreczen. 1878 ápril. 17-én Debreczen város kapitányi hivatala.

Előfizetési árak
Helyben és postán küldve
Egy évre 10 ft — kr. Negyed évre 5 ft — kr. Fél évre 3 ft — kr. Egy évre előfizető pénz s minden közzétett cikkért a HAZ FÜLDZÉSÉRE egybe barmint költés
Előfizetheti helyben
TELEKODI K. LAJOS 66 16. USAZ
Könyvkereskedésben s a színház
Könyvtárban is megvásárolható

Szövetség Anglia
„Tudom. hogy a borsos borsosok fogja találni Eng. peit, melyek földgukra és fűgget

Ha nem eszalnak a je drássy politikája ismét te lejtőn, melyen pillanatra Németország gyanú közö számitás, a Britanonak az Angliával szemben tanúsí magatartás s azon lanyhas lenség, melylyel a bécsi k országgal szemben föllép dalomra jogosítanak, hogy kormányzat amnyi végzete most készül elkövetni a hibát.
Nem a congressus, li az érdekekben fenyegetett alicziója alkalmas engedék Oroszországot s biztosítani európai s a specialis érdekek megóvását.
Ha a bécsi kabinet es hogy az Európa beelgyegysa nélkül megkötött bé ánkra néve a veszedélyek dora-szelenezjét képezi: koznia kell Angliához, azo loyálisan: csatlakoznia ug rópa mielőbb meggyőző osztrák-magyar szövetség s E szövetség nem a h egy nagy és félméletes czesedési pontja: oly ko pusztá léte s követelése kenségre kényserítheti.
Ausztria-Magyarorszá létesüljön-e ezen koalíció. Ha gróf Andrásy elfogad kormányja által kínált sz kor az orosz dőlly s napjai meg vannak számla ország meg lenne verve, len ágyulövés dördült v megverve s legyőzve, mer még ha kedvet érezne is vérté ontani a moskovitiz mus ügyéért: óvakodnék gati Oroszországot egy talomból s a portából és koalíció ellenében.
Akkor aztán, de esak értelme a congressusnak föltétlenül domináló koalí sikerrel oldhatná meg a bizottainak tanácsmérében döst, tekintettel a hatalma lön keleti érdekeire. Siker ily viszonyok között alak tartandó congressus határo plomacziat maclaturát, ha szavakat képeznek Orosz.
Ha mindazonáltal ily tesülése esetében sem mutat ország hajlandónak lenni külvli előnyök nagy rész számára a békeszerződés itt a pillanatt kibontani a király, a nemzet s a mon ben, s a hazafui lelkeseid ján kiáltani:
Csatára föl! Csatára Borosty

ZICHERMANN ZSIGMOND hangjegytárából. Debreczenben, a „Bazár”-ban.
Zenekevelőknek ajánlva!
Zichermann Zsigmond
papir- és hangjegy-tára által (a BAZÁRBAN)
POTPOURIS:
Auber, Muetto de Portici.
Haley, La Juive.
Offenbach, Orfice aux Enfers.
Meyerbeer, Hagenotta.
L'Africain.
Mozart, Zauberflöte.
Figaro.
Don Juan.
Rossini, Tell.
Barbier de Sevilla.
Wagner, Tannhäuser.
Wibler, Freischütz.
Verdi, Rigoletto.
Traviata.
Trovatore.
Olivier, Songe d'une nuit d'été.
Beethoven, Leichte Clavier-Compositionen — frt 60 kr. helyett — frt 40 kr.
Ausgewählte Lieder — 80
Symphonien 4 mains — 2 — 1 — 40
Klavier-Trios 4 mains — 1 — 20 — 80
Ouvertures 4 mains — 1 — 20 — 80
Bertini, Estudios — 60
Bach, kleine Präludien — 80
Inventionen — 80
Wohltemp. Klavier — 1 — 20 — 80
Clementi, Gradus ad Parnassum — 90
Cramer, Etudes — 60
Gumbert, Lieder-Album — 1 — 20 — 80
Haydn, kleine Stücke — 60
Trios 4 mains — 90
Hiller, Impromptus — 60
Jael, Lohengrin und Tannhäuser — 60
Köhler, Kinderübungen — 60
Kullak, Sonatinen — 80
Kullak, Valse Impromptu — 60
Perles d'écume — 60
Kücken, Lieder — 1 — 20 — 80
Liszt, Tavaszi éj — 60
Mozart, Lieder — 60
Klavier-Concerte 4 mains — 90
Streich-Quartette — 90
Sonate und Fuge — 80
Raff, Impromptu Valse — 60
Schubert, Composition — 1 — 20 — 80
Sonaten — 1 — 80 — 1 — 20
Chopin, Mazurkas — 2 — 80 — 1 — 90

Szőlő eladás.
A hatvanutezai kertben mindjárt a kapunál két és fél nyilas igen jó karban lévő szőlő gyümölcsfákkal, eserepes pajtával, szobával és borházal, körül kerítve, jutányos áron eladó.
Ertekezhetni Dr. Kempf József nével, varga-uteza 2179. sz. házbán.
143 1—3

Legelőcsőbb sonkák.
— Ajánlva a husvétü ünnepekre. —
Kittinő páczott sonkák kaphatók a legjutányosabb árakon Kuczik Ferencznel az első sertésvágó társulat áruló helyiségében. (Hagymatérén.)
Egy kilogramm 60 kr.
142 3—3

Legelőcsőbb kiváltságos Kőhányán Baksör (Bockbier) tuppia-mátról, mátról és szőlő-sör, drógnaké eszerint, Sültár, pontos szolgálat ajánlja az első nagy részvény-szerződés aláírás-írás: FLEISSNER, J. Kőhányán, Budapest mellett.
130 2—6

Kitörölhetetlen jegyzésre való tinta.
Vendéglősök, fűrdöntézetek, kórházak és társulatok részére, s általában nélkülözhetetlen minden háztartásnál.
1 üveg jegyző tinta 1 frt nagyobb 3 frt — 6 frt.
1 fehérnemű bélyeg 2 betűvel, 50 kr. 80 kr. — 1 frt.
1 fehérneműbélyeg, monogrammal 1 frt 20 kr. 1 frt 80 kr. 2 frt 50 kr.
Számok 1-től—0-ig, 90 krtól 1 frt 20 krtig.
Mindennemű koronák 50 kr.
Bádogszelence festékvánokossal s eset-tel 85 kr.
Nyomó-vánkos eset-tel 20 kr.
A n. é. közönség kényelmére raktáromban találhatok mindennemű előjegyzésre való modelleket, monogrammok s betűk szegélyezéshez és himzéshez.
Megrendelések utánvétel mellett teljesíttetnek. Nagyban verők százelek leengedésben részesülnek.
Előjegyzések teljesn kiállíttnak
H. Bettelheim
Weihburgasse 23.
Bécs.
111. 2—10.

Roehlitz és Beke
NŐI és FÉRFI DIVAT-TERME
Debreczenben,
piacz-utoza és bazár-épület szegletén.
A tavaszi időnyre!
ajánljuk a következő czikkeket u. m.:
Női és gyermek diszített tavaszi és nyári kalapokat párisi, berlini és bécsi eredeti modellek után 2 frt 60 krtól 16 frtig.
Diszített kalapokat 75 krtól 4 frtig.
Reggeli divatos fejkötőket.
Selyem napernyőket és logyozókat minden kivitelben gyári áron.
Női nyakkendőket nagy választéban 75 krtól, 4 frt 50 krtig.
Legújabb divatu női külső gallérokat és garnitúrákat.
Valódi francia vállfüzőket (Mieder).
Kalap virágokat, tollakat és esatokat.
Kittinő illatszerek.
Szines és fekete szőr és selyem rojtokat, gombokat, diszító selyemeket és divat szalagokat, csipkéket és mindenféle belés czikkeket.
TOVÁBBÁ OLCSÓBB ÁRBAN MINT BÁRHOL!
Fehér és szines férfi ingeket, négyzeres gallérokat és kélzöket, nyakkendőket, harisnyákat és több férfi czikkeket.
Egyszermind felhívjuk a t. hölgy közönség becses figyelmét kittinő bécsi gyártmányu
Női bőr és evelasztin czipőnkre,
melyeket gyári árbán árulunk
Dusan felszerelt és a mai igényeknek megfelelően berendezett raktérunkat ajánljuk a t. közönség becses pártfogásába és maradjunk
teljes tisztelettel
Roehlitz és Beke.
Vidéki megrendelések pontosan teljesíttetnek.

Szépség! Ifjuság!
Felfülmulhatatlan bőrszépítő szernek lett a hölgyvilág által általánosan elismervé, a hivatalosan megvizsgált, kittinő, ártalmatlan valódi
RAVISSANTE
Dr. Lejosse-tól, Parisban.
Budapesten kapható valódi minőségben Török József gyógyszerész úrnál, király-utca 7. szám.
Raktárak vidéken. Debreczenben: Gütl Nándor, és Rothschnek Emil. Miskolczon: Dr. Csáthy Szabó István urak gyógyszeráiraiban.
Szegeden: Barossy Károly gyógyszer. ur. Nagy erdősi utczák Ára 2 frt 50 kr. Kis erdősi utczák Ára 1 frt 50 kr.
Központi székváladási raktár Schwartz Henrik-nél Budapest, Mária Valéria-uteza 9. sz. 21. 5—2

Ajándékba adjuk mindenkinek
a legzükségesebb háztartási czikkeket, agymint: kávés- és evő-kanalakat, késeket és villákat, stb.
A nem rég megalkott nagy angol britania-csészé-gyár tömeggyöndöksége által meg lettünk házra, hogy valamennyi nálunk raktárban lévő csészé-britania-árakat a szállítási költség és a munkabér egyenyedrésének csekély megtérítése mellett elajándékozzuk.
A szállítási költségeknek Angliától Bécsig, valamint a munkabér egy csekély részének megtérítése fejében, a tárgyak mellett lévő összegnek beküldése vagy utánvétel mellett is, a következőket kapja mindenki
Ingyen.
6 darab britania-csészé evőkannál, 6 darab ugyanolyan kávéskanál, összesen 12 drb. melyek ára előbb 6 frt volt, most mind a 12 drb. együttvéve frt 2.35
6 britania-csészé asztali-kés angol acélpengével, ugyanolyan villával összesen 12 darab, melyek ára előbb 9 frt volt, most mind a 12 darab együttvéve 3.40
1 tojzsedő-kanál, nehéz fajta, előbb 3 forint, most 1.30
1 levezzedő-kanál, legnehéz-zobb fajta a legjobb britania-csészéből, előbb 4 frt, most 1.80
Azonkívül elegans asztali gyertyatartók, páronkint frt 1.—, 2.—, 2.50, 3.—; fűdzsák a kr 50, 75, 80, frt 1—1.40; kávés- vagy tea-kannák a frt 2—2.50, 3.—, 4.—; károgyertyatartók, páronkint frt 8.50, 10.50, 14.—, 20.—; czukorszelenecék a frt 2, 2.80, 4.—, 5.50, 7.—; czukorhintók a kr 40, 75, 99, frt 1—; eczet- és olajtartók a frt 2.50, 3.80, 4.25, 6.—; vajszelenecék a kr 95, frt 1.70, 2.80, 3.25, 4.— és még számtalan tárgyak.
Különösen figyelembe veendő.
6 darab asztali-kés, legfinomabb britania-csészé nyíl, angol acélpengével, 6 darab ugyanolyan villa, 6 darab nehéz kittinő evőkannál, 6 darab ugyanolyan kávéskanál, elegans bárszony-toktan együttvéve 24 darab, melyek azelőtt tot nélkül 13 frtba kerültek, mostani árak a tokkal együtt csak frt 6.40.
E tárgyak a legfinomabb britania-csészéből vannak készítve, s a valódi 13 latos ezüsttől még öt évi használat után sem különbözethetők meg; féchen maradásukért egyébiránt írásbeli kezesség vállalattik.
Továbbá kötelezzük magunkat mindenkinek a pénzt visszadni, ha az evő-eszközök vagy kanalak foketők vagy sárgák lennének.
Cím: britania-fémáru-raktár Bécs, Babenbergerstrasse 1.

Tisztelete
Dengi Jánosól (Vége)
E csökökhoz még más vatalos csökök is tartoznak ünnepeles pillanatok alkalmi adatnak; ilyen például az, nem valamely rend vizezül v püspök áldozóval vagy a szak-igazgató az egyetem-kegyál tudorá aravitól fel való hogy mostantól fogva magab meri el. Ezek tehát nem am mint a megisziteltes csökök.
A nem et — egyszerű esászárk Meranta koronázás a többi országnyagok által, kétségkívül, ama nagy tisztel léül, melylyel irányukba vis Mindenestre a tisztelet csökö is, midőn I. Rudolf esászár (jét, Ágnes s speyeri püspök esijából, megozóltta; a esász lobbant, mondván: „A tali be nos domine!” (Az ilyen áldá minket uram!) és a püspököt az a esászár életében vissz s